. EREIZ 258wt 2024

- Ewine 1

5, = |00 ISR TR \/b £ 2400
b 2k

e

%

i Vet M Tale BV
| Vose s,

—

& 4 Q'
\ AVA il 100 2t - I
62 2 W 3 1= lolalf 19 (__q 2 w
2.4 bV o Ro| JI\ 24 s
2 ‘}3,1‘_
T AO&VH 2 = TOI (]OU (i’i Z—: 0~25_—
! 3.4-/ 8.6 Lk 40 %)
?‘J‘.O,]
T tome MW we e y_”_l_ L }_9 B \/hj’ _‘7_ ‘/f"o s 8.6
Vb3, 5 10 2,
T 80 AvA X
= g 00 | :
2 w5 A R, T {01 (1_ 19\ 5 {ol 1€ e
IR Pl & [\ 46
\/Qz
Tu tome T Mo bwe impddoe o 2, = 02 (8602)
L S 100 - 10
e Line in 25071 ,i&oo A e im ph b
-2 _Fo44e o s04¢ t{OAF  pu
'252 52(.‘8

MM% " P S = 25 VA

Vb3 :TW

T2

T
O——D—@

_ 025

L TY)

\/ (lt‘M .»euﬂm 1 W&c‘ﬂ’ e 5%%&1’&*&, wif)

,_
)

/i

i

)

T

]

i

A

A

(=

A

¥

A

W

A

A,

A

Adl

A (= = A

A/

A ! ™
-

NI J)




bl Bl R R Ak
/ A =) oy )

CPPPPOOUIIWVIVWWWWIIPEIDWDDDODEe®®©e

@"‘ j2,25
__IYYL_\./V\/L___NL_.‘JM-——-—-—h—@
41 0.1074 o 21 10136
AN\ [ ’ - ey ==
@y—\/‘/\f\,\ 51 3025 n

. Erercie 2 _
ﬁ/w ex Utene 19 Qif‘vQM.""&L | JoeTwee i ) ﬂ"lf"»{e/ 21

we Mave
L 3 P 0 N el A
! 2 (72'— R,} %‘; D
Ll s\ A0 104 ) !
1 + n Q -
2 % 4 ﬂg) [} B

= o [ ' «(M_i_ ~
- Mo U ( D
,]TKT(: f)&VL——aVWL> H/VV\




€r m. 3 -
Ou fi on e qwefoce o codicfoe i ',
| e &g L & .
t Q‘T&o R,l 2,‘783 «Di
| RN N A SR W |
\i ) oe Ry = emg D
I .
|| (A ok [—|ar |2 B b LB L Ml - AL o
\ f Fz, 17¢, R’] D Q% D

=
’_
5
|=
2
bt@
o
=
1)555
A
=
b!\*
SNS—

‘\‘ D év—t’ X Ki |, fo E .ﬁl g &
‘\
};
\ s & D
C .T'?/’/VV) C = -(& = WF"’
A DL
i mz

I Yt A,z Ry R

C = meEs




4
»
»
»
3
»
B
N
B
-
-
£
?
£
£
£
3
3
3
3
?
2
3
3
3
3
=
3
3
E

Eom. (| L

6) Y lKdm  The Lme v mot Lonlus (ml’g 60) wd in _XWJ [‘E%ae b )
5+ 3 . 2832 [-214°

2 = ﬁ L
W L Y ‘ 2
it z 383-0 --J‘ 106 -0 =

“«{ Lk in «XA(&% wruu“u-”e oA &WWQ - 2§53 - J‘w«é

L ;{ 5. i0"%

@-‘rf'.uc

Y: \/zﬂ«'t{‘coi_)(Cf i'wc) s C.000 | + 1‘0001’4 2]
= 0.00i4K) 8%.85° Km

—

|
, Lol I :
) V<")}" Oyl 2, %ﬂ} vl
= »
I (9) .é'_.%ﬂ (/P/\b//& [I[@)
M= b/{ z Q. Ol'ﬁ".‘i“i-"d_ng - 0.42(8 , 37 &5 °
h Y’Y/ = 0.3N13 + 1 0. 0065 = 0. 8¢ 70.4UE°

Shyld = 00145 + {ogi2o = 04192 [#£.887

2 Shpk = 8 + § 16T (00 = 6. J6 ] 5545 °
] ﬁ‘b’{ =-o+(}(a, 005 g = /'é‘d, Qo5 [ 39.43

W -f[éo“lr . T expplainns Mg Mtd{ee ”{‘7’”{ /ﬁu'}m,. oy, B0|°

o [v({) } :[34’;} :u[_\_/(.a). }:T[’JQ‘TJ
) Lo | LIk 0|

T (V)Y (304,40 + 5226 |
l ‘\‘(>l:,.54.Ql *SQ,ZJ :DIV[Q)’:: 3,447;%[/
l.o"

g

1O
(J 2
C) Z, = 2 ﬂmﬂ, = 8.,% 141l (5 /—ﬁ”VL—

,. ] _L- ta"é‘ = IVK
b 4 ? 'w(ri)) Z {7.66- e i y""f =]




